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Vizsgáljuk meg a Magyar Királyság Horoszkópját, milyen ország született 1000. december 25-
én?

(Nagyításhoz kattintson a képekre!)

Mit mondanak, mit üzennek nekünk történelmünk Csillagai?

  

Mert ezek valóban üzenetek. Mára és a történelem folyamán mindenkorra.

  

A Magyar Királyság első horoszkópja 1000. december 25-ére, István koronázásának alkalmából
készült, mert a koronázással egy időben született meg Magyarország.
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Amikor személytelen horoszkópot készítünk, államok, intézmények, épületek, stb., hasonlóanjárunk el, mint amikor egy ember horoszkópját vizsgáljuk, de a tartalom, a csillagok által jelzettmeghatározás bővül.  1. Az első ház ez esetben az ország, maga az állam. Vizsgáljuk természetét, jellegzetesvonásait, állapotát, viselkedését – épp úgy, ahogy az embereket is vizsgáljuk  2. A második ház az állam anyagi jellegű ügyeit, befektetéseit, birtokait, pénzügyeit, ésmindazokat a személyeket jelöli, akikről az állam gondoskodik, de jelzi a szabadságot, vagy akorlátozásokat is  3. A harmadik ház a közvetlen szomszédokat (szomszéd államokat), a kereskedelmi forgalmat,a rokoni kapcsolatokat, a hírvivőket, kisebb utazásokat (ezen általában egy országon belüliutakat értünk)  4. A negyedik ház az ország birtokait, a bányákat, erdőket, de jelzi a hatalom ellenségeit is – ésnémiképpen utal az életvégre, ennek milyenségére, minőségére, lebonyolítására  5. Az ötödik ház a népesség szaporodása, a közélelmezés, a kockázatok, a nép kreativitása  6. A hatodik ház a hadsereg, egészségügy, munkások, munkaviszonyok területe  7. A VII. ház a szövetségeseket, a külső kapcsolatokat, a társulásokat és a velünk nyíltanszemben álló ellenségeket  8. A nyolcadik ház a hasznos, vagy káros társulásokat, szövetségeseket jelzi,  egyben hírt ad ahalandóságról és a lehetséges, vagy várható életveszélyekről  9. A kilencedik ház a vallás, az egyház, a jog, a tudomány, a külkapcsolatok, igazságügy, és akülkereskedelem területe  10. A tizedik ház maga az ország vezetője, vagy vezetői, a kormány és tagjai, támogatói, és azáltaluk elért, vagy elérhető cél, eredmény.  11. A tizenegyedik ház – ország horoszkópban a törvényhozás támogatóit, terveit általában abarátait jelzi  12. A tizenkettedik ház megszorításokat, titkos ellenségeket, elszigeteltséget, magányt,betegségeket jelez  Ugyanígy végigvezetjük a bolygók jelentéseit – mert némileg itt is eltérnek a személyeshoroszkóptól.  1. A Nap a királyt, a legfőbb vezetőket, a nemzet öntudatát, az állam szuverenitását jelenti aBak jegyében  2. A Hold a köz, vagy pórnépet és a nép ösztönös megnyilvánulásait mutatja a Szűz jegyében  3. A Merkúr a kereskedők és közvetítők bolygója, összeköttetést, kapcsolatokat jelez a Bakjegyében  4. A Vénusz a békés elemeket: nőket, művészeket, az országra ártalmatlan embereket jelenti a Nyilas jegyében  5. A Mars a férfiakat, a katonákat, az erős, tevékeny, de az erőszakos elemeket is jelenti a Bakjegyében  6. A Jupiter magas rangú papokat, bírákat, jóindulatú támogatókat jelez a Bak jegyében  7. A Szaturnusz szilárdságot, kitartást, de akadályokat, sorscsapásokat is jelent az Ikrekjegyében  8. Az Uránusz békétlen, felforgató elemek, váratlan fordulatok, új eszmék, új találmányok aHalak jegyében  9. A Neptunusz káosz, zavar, kiismerhetetlen dolgok, felismerhetetlen betegségek,bizonytalanságok, csak nagyon jó kapcsolatban számíthatunk harmóniára, művészi alkotásokra- a Nyilas jegyében  10. A Plútó kicsinysége ellenére a legnagyobb csapásokat okozza: földrengést, háborút, újpolitikai mozgalmakat. Ő adja a szélsőséges elemeket, az összeütközéseket, de adja amegoldást is: rombol, hogy újat építhessen - a Skorpió jegyében  Nézzük hát, hol álltak, milyen karaktert mutattak a Magyar Királyság bolygói!  

A Magyar Királyság bolygói a kör belső oldalán - a kör külső részén: TrianonbolygóállásaiAz ország természete, jellegzetes vonásai, állapota, viselkedése
  

Első ránézésre láthatjuk, hogy a kardinális jegyek együttese dominál, azaz az I-IV-VII-X házak
kardinális jegyekben vannak. Ezeknek a jegyeknek a legfőbb jellemzője az akarat, a
céltudatosság, a határozottság és a vezető szerep vállalása.
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Nap – a Király

  

A Bak jegyről illik tudni, hogy gondoskodó hajlama mindenre kiterjed, - természetének
megfelelően spórolósan. A Bak jegy racionális, „aki” emellett biztosítja (ez esetben) a nép
részére mindazt, amire szüksége van, de nem ad semmit, ami fölösleges, vagy többlet lehetne.
Logikusan gondolkodik: a népre szüksége van – tehát gondoskodni kell a népről..

  

A király és a mindenkori – országot képviselő hatalom - rendkívüli módon ragaszkodik
értékeihez, egész életét alárendeli hivatásának (király, uralkodó), amit bármilyen nehéz
kötelességként él is meg - lelkiismeretesen teljesít. Szabály és törvénytisztelő, szigorú és
meglehetősen zord. Kevéssé népszerű, mert gyanakvó, nyers, nyakas, rugalmatlan. A maga
elé tűzött úton kitartóan, fáradhatatlanul és tántoríthatatlanul, de magányosan jár. Minden
akadályt legyőz, célját soha föl nem adja, meg nem tagadja, el nem felejti. Ugyanezeket a
tulajdonságokat, viselkedési módokat mindenki mástól is elvárja.

  

A Hold az érzelem – ez esetben a Nap és a Hold harmonikusan kapcsolódik.

  

Hold

  

Visszafogott, szerény viselkedés, belső igénye a rendre, a rendszerre, az átlátható, letisztult
környezetre. Bizalmatlan és óvatos, nehezen nyílik meg, de Napjával ellentétben – érzelmileg
alkalmazkodó, szolgálatkész. Hibája a túlzott kritizálás, kötözködés. Környezetében is kialakítja
a rendszert, segítőkészsége ösztönös. Hitvallásában Szűz Máriát tiszteli

  

Merkúr

  

Gondolkodásmódjában, kapcsolataiban, üzleti életében is a szabályok, a törvények dominálnak.
Rugalmatlan és merev, élből elutasítja az újdonságokat, megszokott dolgaihoz görcsösen
ragaszkodik. Fontos számára (az ország számára) a hagyományok tisztelete, a korlátok,
szabályok betartása és betartatása. Céltudatos, praktikus és kitartó, tanulmányaiban
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következetes, önmagával szemben is kíméletlen. Kapcsolatai legtöbbször valamilyen érdek
vagy praktikum alapján kötődnek.

  

Mars

  

Hatalmas célokat tűz ki maga elé, félelmetes akaraterővel, kitartóan küzd értük. Törtető,
elszánt, következetes. Szabálytisztelő, sohasem folyamodik tisztességtelen eszközökhöz.
Fegyverei: vasakarat, elszántság, kitartás és becsület. Rugalmatlan, ritkán és nehezen tér el
bevált módszereitől, fegyvereitől. Szerelemben is céltudatos, de gátolt és rideg.

  

Jupiter

  

Hivatástudat és eltökéltség, mély, meggyőződéses hitvallás jellemzi.  Jogi és államügyekben
rendíthetetlen, céltudatos. Számára a tekintély és a tisztesség alapelv. Túlzott elvárásokat
támaszt környezetével, de saját magával szemben is. Tudja, hogy nagy feladatokra hivatott,
ezek megvalósításában hajlandó hatalmas terheket vállalni. Létfontosságú számára a
kötelesség, felelősségteljes, és ezt környezetétől is elvárja.

    

A fentebb ismertetett, meglehetősen szigorú, netán komor képet oldja a Vénusz. A Király - (az
ország) - szigorú, erősen leszabályozott életébe színt és életet visznek a nők, persze, csak
módjával, amennyit a kötelesség és a szabályok engednek.

  

Neptunusz

  

Misztikus hit és világnézet, ami saját magasztos céljaival és eszméivel azonosul. Ismeri, érti és
értékeli saját spirituális energiáit. Könnyedén azonosul azok véleményével, akik egyetértenek
hitével és ideológiájával, mélyen hívő, vallásos.

  

Szaturnusz
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Újabb enyhítő bolygóállás – ami számunkra azt mutatja, hogy néha bizony nehezére esett/esik
a szigorú rend és fegyelem, a leszabályozott élet – de ez legfeljebb a legintimebb pillanatokban
– kivételes alkalmakkor egy kupa bor melletti hangulatban mutatkozhat meg. Mivel munkával,
szolgálókkal, beosztottakkal kapcsolatos, jó okunk van feltételezni, hogy ezt a vonását
törvénykezésnél, kegyelmi kérvények elbírálásánál alkalmazhatta. (egy országról beszélünk)

    

Uránusz

  

Szigorú kötelességei elől spiritualitásban oldódik. Időnként váratlanul elfordul az anyagi világtól,
valószínűsíthető, hogy papi - szerzetesi környezetben találja meg lelki nyugalmát. Az Uránusz
öntörvényű jelleget ad, ez esetben – a Halak jegye miatt – inkább alkalmazkodásra
gondolhatunk.

  

Plútó

  

Plútó bármelyik házban legyen is – a Skorpió jegyében - hatalmi játszmákat játszik. A Magyar
Királyság horoszkópjában ez a 11. es házban, a Barátok területén jelentkezik – tehát a
Királynak (az Országnak) a Barátaihoz fűződő kapcsolatára vonatkozik a jellemzés. Minden
áron irányítani akar, de nagyon ritkán, csak kivételes esetekben tör nyíltan a hatalomra,
háttérből mozgatja a szálakat, provokál és manipulál, viszonya ez élethez, kapcsolataihoz
extrém és szélsőséges, reakciói kiszámíthatatlanok. Mindent és mindenkit át akar alakítani, a
saját képére akar formálni, ennek eléréshez előbb minden lerombol, majd segít saját ízlése
szerint újra felépíteni, hiszen mestere az újjászületésnek. Energiavámpír, mások energiáit
használja fel. Életfeladata szuggesztív energiáinak teremtő felhasználása, a tudatalatti
hatalomhoz való hozzáállás átalakítása
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Röviden:

Az Ország szigorú, határozott, kitartó, rendíthetetlen, tisztességes, hajlíthatatlanul kemény,
szabályokat állító, törvénytisztelő és rendszerető.

{backbutton}
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